2.SINIF

c Caliskan olmak icin ¢ok calismaliyz.

Yukaridaki cimlede verilen alti cizili sézcUklerin
zit anlamlilari hangi secenekte sirayla verilmistir?

A) tembel - az
C) akilli - az

B) yetenekli - yeterli

o Hangi secenekte sézcGgiin es anlamlisi yanlis
verilmistir?
A) yuz - surat 5) tutsak - esir

Q) yuz - bas

Yukaridaki sézctigun zit anlamlisi asagidaki
hangi ctimlede kullanilmistir?

cimri

A) Cesur insanlari hicbir sey durduramaz.

B) Tomdlglm en cdmert insansin.

C) Ganly zengin biri olmalisin,

Hangi numarali sézctk ikilileri zit anlamli sézctkler

degildir?

yas - islak

1

kictk - minik

3

yoksul - fakir
2

A) 1-2-3 B) 2-3 ) 1-3

Ogrenci Ad1 Soyad: : ...
Tirkce Konu Testi

Dogru : D
Yanhs : D

Es Anlamh ve Zit Anlaml Sozciikler

o @ temiz @ karsit
@ zit @ pak
@ ceza @ odul

Yukaridaki sézctkleri es anlamlilariyla eslestirdi-
gimizde hangi secenek dogru olur?

A1 -b B)1-c¢ C)1-b
2-aqa 2-a 2=g
3 -¢ 3-b 3-a

o Hangi ctimledeki alti cizili s6zcGgin es anlamlis
yoktur?

A) Evde bos bos oturmaktan usandim.

2) Bu ylrek her zaman seni sevecek.

) Defterini temiz kullanmalisin.

A CD

Yukaridaki s6zctgun zit anlamlisi hangisidir?

A) bitisik B) az

Yukaridaki s6zcigun es anlamlisi hangisidir?

2) baris

Q) seyrek

A) savas C) sessiz
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2. Simif

o [ Mehmet, soruya dogru cevap verdi. ]

Yukaridaki ctimlede gecen sozciiklerden kag
tanesinin zit anlamlisi vardir?

A 2 B) 3 Q)4

0 A Mesut
. Ungn
. Mutlu

Yukaridaki sézctiklerden hangileri birbirinin es
anlamlisidir?

NAG R AN O@MW

o [ Din bize misafir geldi. ]

Asagidaki hangi ctimle, yukaridaki ctimlede gecen

bir sézctigin es anlamlisi kullanilarak olusturul-
mustur?

A) Yarin bize misafir gelecek.
2) Din bize konuk geldi.

C) Dan onlara misafir geldi.

o Asagidaki seceneklerde bulunan sézciiklerde
birbirinin zit anlamllari olanini ayrirsak
hangi secenek tek kalir?

A) Sicak 2) 1k Q) Soguk

Es Anlamh ve Zit Anlaml Sozciikler

Tiirkce Konu Testi

9 A \Vazife - Gorev
.Kolog - Basit
.~ Suratli - Yavas

Yukaridaki es anlamli sézcik eslestirmelerinden
hangisi yanlis eslestirilmistir?

A) A 3@ o) |

(11

Sozcik |Es Anlamlisi

Muallim
Talebe

Ruzqar

Yukaridaki sézctklerin es anlamlilari hangi sece-
nekte dogru verilmistir?

A) @gretmen B) bgrenci ) Hakim
Ogrenci bgretmen Hekim
Yel Firtina Firtina

@ Asagidaki sézcik ciftlerinden hangisi zit anlam

lisiyla verilmemistir”?

A) acemi - usta

2) eksik - noksan

C) timsek - cukur

,o Asagidaki sézcik ciftlerinden hangisi es anlam

lisiyla verilmemistir?

A) gtz - ilkbahar
C) hizli - stratli

5) yetenek - kabiliyet
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